



Αναγέννηση

ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥ



ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥΣΩΝ
ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Β' • Αρ. Φύλλου 47 • ΑΠΡΙΛΙΟΣ - ΜΑΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2007

ΠΑΝΑΚΡΙΒΟ ΤΑΞΙΔΙ

Μετά τις τελευταίες αυξήσεις στα Ακτοπλοϊκά εισιτήρια το ταξίδι για την Χίο και τ' άλλα νησιά του Αιγαίου τείνει να γίνει πολυτέλεια.

Πεντακόσια ευρώ και πλέον χρειάζεται μια τετραμελής οικογένεια για να πάει από τον Πειραιά στο νησί, όσο δηλαδή μπορεί να πληρώσει για μια βδομάδα σε χερσαία παραλιακή περιοχή.

Οι δήθεν προσφορές στην ουσία είναι ανύπαρκτες και μηδαμινές.

Για να έχεις έκπτωση 10% μόνο στο όχημα όχι στον επιβάτη πρέπει να χρησιμοποιήσεις τον Πειραιά και ένα λιμάνι αν κάποιος επισκέπτης θέλει να συνε-

χίσει Μυτιλήνη και επιστροφή Πειραιά ή Μυτιλήνη Χίος Πειραιά δεν έχει έκπτωση. Πακέτα εκπαιδευτικά δεν υπάρχουν, κι όπου υπάρχουν, στα χαρτιά για να ρίχνουν στάκτη στα μάτια των επιβατών γιατί όταν τηλεφωνείς σου λένε ή δεν έχει θέση για το αυτοκίνητο ή δεν υπάρχει καμπίνα κ.λ.π.

Από τις αρχές Ιουνίου τα εισιτήρια επιστροφής για αρχές Σεπτεμβρίου ήταν κλεισμένα. Καλά οι Χιώτες το ξέρουν και κλείνουν έγκαιρα εισιτήρια, ένας επισκέπτης τι θα κάνει; Σίγουρα θα επιλέξει άλλον προορισμό. Ποιός θα βγει ζημιωμένος; σίγουρα το νησί.

Η έλλειψη πλοίων από την βόρειο Ελλάδα (Θεσσαλονίκη) είναι κι αυτό άλλο πλήγμα.

Όλοι λένε ανάπτυξη και όλοι αντιαναπτυξιακά ενεργούν. Λόγια πολλά και παχιά ουσία τίποτα. Αλήθεια γιατί τα εισιτήρια να έχουν Φ.Π.Α. 19% όταν για τα νησιά το Φ.Π.Α. είναι 13%.

Δυστυχώς όμως οι αρμόδιοι αδιαφορούν. Οι περισσότεροι φορείς (καρεκλοκένταυροι) κοιμούνται.

Η Ο.Χ.Σ.Α τι κάνει δεν είναι θέμα να την απασχολήσει; και μάλιστα θέμα με διτή σημασία αφ' ενός να μπορούν οι Χιώτες εύκολα και οικονομικά να πηγαίνουν στο νησί και

αφ' ετέρου να πηγαίνουν περισσότεροι επισκέπτες για μια καλύτερη ανάπτυξη.

Βέβαια για να βάλεις τέτοια ζητήματα πρέπει να έχεις πρωταρχικό σκοπό την συμβολή σου στην ανάπτυξη του νησιού και όχι στα «πανηγύρια» και στις παράτες για δημόσιες σχέσεις και για μαζώξεις χειροκροτητών.

Όσο και να φαίνεται παράξενο αν και η Χίος δεν «ζει» αποκλειστικά από τον τουρισμό όπως άλλα νησιά μας, ένα μεγάλο μέρος της οικονομίας της κινείται από τους ξένους επισκέπτες και τους Χιώτες επισκέπτες γι' αυτό πρέπει οι αρμόδιοι έγκαιρα να δουν τι πρέπει να γίνει.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου παρακαλεί τα μέλη εκείνα που δεν έχουν πληρώσει τις συνδρομές τους ότι μπορούν και ταχυδρομικά να τις στείλουν στα μέλη του Δ.Σ.

Ο Σύλλογός μας και η εφημερίδα μας δεν έχουν άλλους πόρους, ούτε επιχορηγήσεις, ούτε μυστικά κονδύλια.

Η ύπαρξή τους στηρίζεται στην αγάπη και ενίσχυση του κάθε Βασιλειωνοικούση.

Ευχαριστούμε

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΩΝΟΙΚΟΥΣΟΙ
Να βρεθούμε στο χωριό
και στα πανηγύρια του.
Να δούμε συγγενείς φίλους
να ζωντανέψουμε λίγο
το χωριό μας.
Να μάθουν τα παιδιά μας
να το αγαπούν και να
πηγαίνουν κάθε χρόνο εκεί.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Κύριε Πρόεδρε,

Με ιδιαίτερη χαρά εγώ και οι δημοτικοί Σύμβουλοι Ευστράτιος Βειογλάνης και Αθανάσιος Κοκκινάκης καθώς και ο Πρόεδρος του Τοπ. Συμβουλίου Βασιλεωνίκου κ. Κων/νος Κοντογιάννης συνατηθήκαμε πρόσφατα με τον Επίτιμο Πρόεδρος του Συλλόγου σας κ. Νικόλαο Θρουβάλα.

Η συνάντηση αυτή κρίθηκε απολύτως ικανοποιητική μιας και διαπιστώθηκε η ύπαρξη άριστης συνεργασίας και επαληθεύθηκε περὶ τράνα ότι με τη συνεργασία και την αλληλοκατανόηση τα πάντα επιλύονται.

Συγκεκριμένα ο κ. Επίτιμος Πρόεδρος έθεσε το θέμα της κατασκευής του κτιρίου Ξενώνα.

Ενημερώθηκε ότι το αίτημα του Συλλόγου το οποίο προβλήθηκε κατ' επανάληψη από την εφημερίδα σας και αφορά την κατασκευή 8 υποστυλωμάτων (κολώνων) από το Δήμο και την αποπεράτωση του κτιρίου από το σύλλογό σας δεν είναι υλοποιήσιμο για τους ακόλουθους λόγους:

1) Ένα οικοδομικό έργο για να κατασκευαστεί χρειάζεται οικοδομική άδεια από το τμήμα Πολεοδομίας και Πολεοδομικών εφαρμογών.

2) Ο Δήμος Καμποχώρων για να χρηματοδοτήσει πρέπει να είναι αυτοτελές και λειτουργικό, πράγμα που σημαίνει ότι δεν είναι δυνατή η χρηματοδότηση μερικώς (τμήματος) του έργου αυτού.

3) Ο Δήμος δεν μπορεί να χρηματοδοτήσει, όπως έχει προαναφερθεί, τέτοιου είδους έργα (Ξενοδοχειακά καταλύματα) λόγω του γεγονότος ότι δεν υπάρχει «επιλεξιμότητα» τέτοιων δαπανών.

Η συνάντησή μας είχε σκοπό να βρεθεί μια λύση έτσι ώστε να φθάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα.

Σαν συγχωριανοί επιθυμούμε κι εμείς να κατασκευαστεί το έργο μέσα από πνεύμα συνεργασίας και σύμπνοιας, όχι αντεγκλήσεων και διαξιφισμών.

Η συνάντηση κατέληξε στις εξής προτάσεις:

α) Ο Δήμος μπορεί - μέσα από το πρόγραμμα Σ.Α.Τ.Τ. - να εκπονήσει ολοκληρωμένη μελέτη κατασκευής του έργου νε βάση την οποία θα μπορεί να ενταχθεί σε πρόγραμμα και να εκδοθεί οικοδομική άδεια.

β) Να πραγματοποιηθεί, σε σύντομο χρονικό διάστημα, κοινή σύσκεψη, με τη παρουσία εκπροσώπων του Δήμου, της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Χίου, των Συλλόγων Βασιλεωνικούσων Αττικής και Χίου έτσι ώστε από κοινού να αναζητηθεί ο τρόπος (φορέας εκτέλεσης έργου, φορέας υλοποίησης, χρηματοδότησης κλπ.) προ-

κειμένου το έργο να καταστεί επιλέξιμο.

Λαμβάνοντας υπόψη σας τα ανωτέρω παρκαλούμε να μας γνωστοποιήσετε τους εκπροσώπους σας ώστε να συντονίσουμε τις υπεραιτέρω κοινές ενέργειές μας.

Ο Δήμαρχος Καμποχώρων
ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΡΑΚΑΡΗΣ



ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Μετά την προηγούμενη αλληλογραφία και την συνάντηση του με Ν. Θρουβάλα κατά την επίσκεψή του στη Χίο αρχές Ιουνίου πήραμε από τον κ. Δήμαρχο το παραπάνω γράμμα και πιστεύουμε ότι μπορεί να διαφανεί κάποια λύση.

Το Δ.Σ. συνεδρίασε αμέσως και πήρε απόφαση να εξουσιοδοτήσει μια Επιτροπή για τις ενέργειες που θ' απαιτηθούν αφού πρώτα ο μηχανικός Αλ. Ξουντάρης έλθει σε επαφή με τον Δήμο για ορισμένες διευκρινίσεις.

ΣΧΟΛΙΟ (Στήλη ελεύθερη για φίλους) Ο ΚΑΣΤΡΟΔΡΟΜΟΣ

Πριν χρόνια κάποιος ανεγκέφαλος ξεκίνησε τον «αγώνα» να γίνει δρόμος περιφερειακά του Κάστρου από την πλευρά της θάλασσας!

Επειδή το θέμα αρχικά δεν πάρθηκε στα σοβαρά μερικοί το προχώρησαν και πήγαν να ξεκινήσουν εργασίες.

Ευτυχώς που υπάρχουν ακόμα «υγιείς» χιώτες και αντέδρασαν δυναμικά και σταμάτησαν το έγκλημα. Τώρα ξαφνικά «νέο φρούτο» μας προέκυψε και ξαναπήκε το θέμα του «καρόδρομου». Ευτυχώς που το ΚΑΣ είχε διαφορετική γνώμη και έβαλλε φρένο στην άφρονη προσπάθεια και του νυν Δημάρχου.

Μέσω της στήλης σας πρέπει να επαινέσω τον κ. Δήμ. Μυλωνάδη, όλη την Επιτροπή που προσπαθεί να αποτρέψει το τερατούργημα και να αναδείξει την μοναδικότητα του κάστρου αλλά και όλους τους

Χιώτες που συμπαραστέκονται και αντιδρούν στους ενεκδιήγητους υπερασπιστές της αποσυμφόρησης της προκουμιάς που είναι πράγματι θέμα αλλά υπάρχει άλλη λύση π.χ. αυτή που πρότεινε ο κ. Ι. Πατρίδης.

Ευχαριστώ.
Α. Ν.

Σημείωση της Συντακτικής ομάδας.

Αυτό το θέμα έχει απασχολήσει την Ο.Χ.Σ.Α.; πήρε θέση ποτέ; γιατί στην εφημερίδα που εκδίδει δεν είδαμε κάτι, ούτε για το αεροδρόμιο ούτε για κανέναν πρόβλημα της Χίου. Δεν την ενδιαφέρουν φαίνεται αυτά, εκτός αν φοβάται μήπως και θικτεί κανένας υπουργός ή Δήμαρχος και δεν πάει στις εκδηλώσεις της. Έλεος.

Συγχωριανέ, ο συνδικτικός μας κρίκος είναι η εφημερίδα μας. Μαθαίνουμε τα νέα του τόπου μας, σκαθίζουμε τις μνήμες μας. Γι' αυτό ενίσχυσέ τη, διάβασέ τη και γίνε συνδρομητής της. Στείλε το δικό σου κείμενο.
ΣΤΕΙΛΕ ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΟΥ

PANAGYM

ΕΜΠΟΡΙΟ & SERVICE ΟΡΓΑΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

- ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΥΟΡΓΑΝΑ
- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ & ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΔΙΑΔΡΟΜΟΙ
- ΠΟΔΗΛΑΤΑ, STERPER, ΚΩΠΗΛΑΤΙΚΑ
- ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΔΑΠΕΔΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΑ
- ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ
- ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ

PANAGYM - Μάνος Ι. Καρασούλης

Πατρ. Γρηγορίου 14 - Νέα Ερυθραία - 14 71 Αθήνα
Τηλ./Fax: 010 807 5524 - κιν. 093 564064



Αγαπητό Βασιλειώνοικο

Από πολύ καιρό ήθελα να σας γράψω και όλο το αμελούσα.

Σήμερα όμως το αποφάσιμα γιατί και εγώ κάτι θέλω να πω για το χωριό μας.

Χρόνια το χωριό μας ήταν το πρώτο από τα καμποχώρια. Οι δρόμοι του πάντα αστραφτοκοπούσαν και όταν ήταν ακόμα καρντερίμι, οι Βασιλειωνοικούσενες με τις σκούπες στο χέρι κάθε πρωί τα έκαναν λαμπίκο. Χαϊρόσουμε να περπατάς. Είχανε να το λένε όσοι περνούσαν από μέσα στο χωριό.

Στα άλλα χωριά τα πράγμα ήταν αλλοιώτικα. Θυμάμαι όταν πηγαίναμε στον Αγ. Μάρκο και περνούσαμε από τον Δαφνώνα το Βερβεράτο το Χαλκειός, έβλεπα κι εγώ την διαφορά. Το Βασιλειώνοικο ήτανε στολίδι μπροστά τους, περάσανε τα χρόνια και το χωριό μας έμεινε ξεπίσω από τ' άλλα. Βλέπεις ο Πολύδωρος κοιτάζε το χωριό του και τους γειτόνους του και ο Δαφνώνας γίνηκε αγνώριστος το ίδιο και το Βερβεράτο. Το χωριουδάκι μας όμως κρίμα, όσο πάει και μαραζώνει. Γεμίζει χαλάσματα και ερείπια πάνω από 15 σπίτια στους κεντρικούς δρόμους από το σχολείο μέχρι του Βαγιανού και από την εκκλησία μέχρι

τον νιό είναι ερείπια και γκρέμια. Κανένας δεν φροντίζει να τα γκρεμίσει ή να πει σ' αυτούς που τα έχουνε να τα γκρεμίσουνε.

Άμα σκοτωθεί κανένας σαν και το παιδάκι που πέρσιν κτύπησε στη Βέσσα όταν έπεσε πέτρα στο κεφάλι του από ερείπιο του χωριού τότε θα βάλουμε μυαλό.

Ήθελα να σας γράψω κι άλλα γιατί σας αγαπώ και πάντα όπου βρώ την εφημερίδα την διαβάζω. Καλά θα ήτανε να την στέλνετε ατομικώς στον κάθε χωριανό γιατί έτσι που τη στέλνετε χάνετε τις πιο πολλές φορές.

Γράφω με το Μ το αρχικό μου για να μην λένε πως τα έχω με κανέναν γιατί ξέρετε και εσείς ότι όταν λες την αλήθεια γίνεσε κακός. Το κακό είναι που στο χωριό μας σήμερα δεν υπάρχουνε χωριανοί που να έχουνε τσαγανό. Ο Κωστής τι να σου κάνει, τα φορτώνετε στην πλάτη του όλα και τα ακούει απ' όλους και ο Δήμαρχος και οι άλλοι έχουν τον χαβά τους. Γι' αυτό το χωριουδάκι μας είναι στο χάλι του.

Το λέω και μουρχειται να κλαίω.

Βασιλειωνοικο Μάιος 2007

Σας φιλό
Μ.

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ

Ολοκληρώθηκε το βασικό κεντρικό Δίκτυο αποχέτευσης στο χωριό, τόσο στον κεντρικό άξονα όσο και στα στενά.

Μετά την σύνδεση με τον κεντρικό αγωγό προς τον βιολογικό και την σύνδεσή του με αυτόν θα αρχίσουν να συνδέονται τα σπίτια με τους αγωγούς.

Το πρόβλημα που φαίνεται ότι υπάρχει και είναι μεγάλο είναι ότι ο βιολογικός του Δήμου Χίου είναι υπερκορεσμένος και ότι λένε πολλοί δεν πρόκειται να συνδέσει άλλο αποχευτεύσεις όμορων Δήμων, όπως του δικού μας της Ιωνίας κ.λ.π. Κανένας αρμόδιος μέχρι τώρα δεν μιλάει για τι μέλει γενέσθαι.

Εν πάση περιπτώσει η αρχή έγινε και αυτό έχει σημασία. Τώρα ίσως χρειαστεί πιέσεις στην πολιτεία στην Νομαρχία να ολοκληρωθεί το έργο και να μην μας μείνει η γλύκα ότι έχουμε μόνο κεντρικούς αγωγούς.

Σε σταυροδρόμι το σχολικό κέντρο Καμποχώρων και δυστυχώς επαληθευόμαστε πάλι.

Η καθυστερημένη Διεκδίκηση τα λάθη χειρισμών δυστυχώς θα οδηγήσουν στην ματαίωση του. Οι διαφορετικές εκτιμήσεις Νομάρχη και πολιτείας δια του βουλευτού του κ. Πίπτα δεν ξέρουμε που θα καταλήξουν. Άλλος θέλει πόρους από ΣΑΕΠ088 και ΚΑΠ και άλλος ένταξη στα ΣΔΙΤ.

Αν πράγματι υπάρχει θέληση να γίνει το σχολικό κέντρο γιατί σίγουρα είναι απαραίτητο τότε υπάρχει και λύση. Η λύση είναι να γίνει η υπόθεση του σχολικού κέντρου, υπόθεση των κατοίκων, των φορέων του Δήμου και του Νομού και όλων των καμποχωριτών όπου κια να βρίσκονται και με κατάλληλες κινήσεις και κινητοποιήσεις και εν όψει της προεκλογικής περιόδου να επιτευχθεί ο στόχος. Αν παραμείνει υπόθεση ένα δύο παραγόντων το πουλάκι πέταξε.

Σε κρουαζιέρα πενήμερη ταξίδευσε το ΚΑΠΗ του Δήμου Καμποχώρων, ο δραστήριος πρόεδρος του Στράτος Βεγγλάνης φρόντισε για όλα και οι συμμετέχοντες έφθασαν μέχρι Πάτμο και Κουσάντασι, ψυχαγωγήθηκαν είδαν τις ομορφιές και των άλλων Αιγαίοπελαγίτικων νησιών και πέρασαν ένα αξέχαστο πενήμερο. Πάντα τέτοια.

Πολλοί χωριανοί ετοιμάζουν τις βαλίτσες τους για τις καλοκαιρινές διακοπές τους στο χωριό. Ήδη μερικοί έφυγαν κιόλας. Ο γάμος της κόρης του Νίκου Πετ. Θρουβάλα έφερε αρκετούς συγγενείς του στο χωριό, που είχαν χρόνια να πάνε.

Το πανηγύρι του Αγ. Παντελεήμονα πλησιάζει και οι μέρες φέτος είναι καλές (Παρασκευή - Σάββατο). Πιστεύουμε ο Σύλλογος στο χωριό και ο πανταχού παρών πάρεδρος Κωστής Κοντογιάννης θα κάνουν το καλύτερο για να έχει επιτυχία το πανηγύρι. Άλλωστε τα προηγούμενα που έκαναν εγγυώνται κι αυτό. Όσοι δεν θα έλθουν εκείνο το βράδυ στη πλατεία σίγουρα νοητά θα είναι εκεί.



αναγέννηση
ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥ

ΤΡΙΜΗΝΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΩΝΟΙΚΟΥΣΩΝ

* * *

ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Γιάννης Κουλουρούδης
ΗΠΕΙΡΟΥ 8 Τ.Κ. 10433 ΑΘΗΝΑ
Τηλ. 2108823564

* * *

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΧΙΟ

Κώστας Αμπανουδης
Χαράλαμπος Κοιλιάρης

* * *

Διανέμεται δωρεάν στα μέλη και φίλους
του Συλλόγου



ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Χίο

Τέσσερις παραλίες της Χίου πήραν γαλάζιες σημαίες προκειται για τις παραλίες όρμος Λω, Καρφέ, Αγ. Φωτεινής και Μ. Λιμώνα. Τώρα γιατί οι άλλες έμμειαν έξω άγνωστο. Ίσως κάποια συμφέροντα να θέλουν σημαίες γύρω στην πόλη και τα ξενοδοχεία της.

Χωρίς Πρόεδρο εδώ και καιρό το Σκυλίτσιο Νοσοκομείο και ως συνήθως γίνεται σφαγή για την καρέκλα και για την μ..... Τέλος πάντων δεν θα αλλάξει τίποτε ποτέ σ' αυτή την χώρα;

Το ποσό των 500.000€ θα διαθέσει ο Δήμος Χίου για να ανακατασκευάσει την πλατεία Βουνακίου. Πι-

στεύουμε να γίνει καλύτερη απ' ότι είναι σήμερα και να μην πάνε τα χρήματα στράφη όπως στην πλατεία Ομονοίας.

Νέο τουριστικό οδηγό για την χίο κυκλοφόρησε η εφημερίδα «ΑΛΗΘΕΙΑ» του Γιάννη Τζούμα και όποιος θέλει μπορεί να την προμηθευτεί τηλ. 22710-25678.

Γιορτή Αγροτουρισμού διοργανώνει για 3η χρονιά η Νομαρχία Χίου στο Δημοτικό κήπο το διάστημα 3-10 Αυγούστου. Πολλοί επαγγελματίες θα εκθέσουν τα προϊόντα τους και θα προβάλλουν τις επαγγελματικές τους δραστηριότητες και οι επισκέπτες θα έχουν την χαρά να δουν

την ποιοτική παραγωγή των προϊόντων της Χίου αλλά και την επαγγελματική πρόοδο των συμπατριωτών μας.

Η μαστίχα θεραπεύει όπως ανακοίνωσαν διάφοροι επιστήμονες σε συμπόσιο που έγινε στο ξενοδοχείο Λυκαβητός στην Αθήνα. Ιδιαίτερως ενθαρρυντικά ήταν τα αποτελέσματα στην καταπολέμηση της νόσου του εντέρου Crohn. Μετά το έλκος και την χολιστερόλη που αποδεδειγμένα πλέον η μαστίχα βοηθά ήλθε τώρα και η θεραπεία του εντέρου.

Το σπήλαιο των Ολύμπων θα λειτουργεί πάλι κανονικά τους μήνες Ιούνιο - Αύγουστο και θα είναι ανοικτό από Τρίτη μέχρι Κυριακή από ώρα 11 π.μ. μέχρι 6 μ.μ. όσοι δεν το επισκεφθούν θα χάσουν.

Με απόφαση του Υφυπουργού Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Αθανάσιου Νάκου, εγκρίθηκαν επείγοντα έργα για τους Ο.Τ.Α. Α' βαθμού του Νομού Χίου της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, για της παρουσιαζόμενης φέτος λόγω επικρατουσών καιρικών συνθηκών, λειψυδρία. Όπως αναφέρεται σε σχετικό δελτίο Τύπου της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.

«Τα εν λόγω έργα για την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου χρηματοδοτούνται από τη ΣΑΕ055 με το συνολικό ποσό των 2.500.000€ και αφορούν τους Δήμους Καμποχώρων, Ιωνίας, Μαστοχοχωρίων, Χίου, Ομηρούπολης, Αγίου Μηνά, Αμανής και Καρδαμύλων του Νομού Χίου.

Στους Δήμους αυτούς πρόκειται να εκτελεστούν έργα ανόρυξης γεωτρήσεων, κατασκευής μονάδας αφαλάτωσης, καθώς και αντικατάστασης δικτύου ύδρευσης και πίο συγκεκριμένα:

1. Ανόρυξη γεωτρήσεων στην βόρεια Χίο συνολικού Π/Υ 600.000€.
2. Κατασκευή μονάδας αφαλάτωσης συνολικού Π/Υ 800.000€
3. Αντικατάσταση και επέκταση δικτύων ύδρευσης Δήμων Καμποχώρων, Ιωνίας, Μαστοχοχωρίων, Χίου, Αγίου Μηνά, Ομηρούπολης, Αμανής και Καρδαμύλων Συνολικού Π/Υ 1.100.00€.

Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Κ Α

ΘΑΝΑΤΟΙ

- Πέθανε και κηδεύτηκε στο χωριό μας ο Μανώλης Μαθιούδης και έτσι δεν θα ακουστεί Ξανά στο τεζιάκι του Ρίτσου «το γδάрту - γδάрту βάσανα πούχει η αγάπη».

Πέθανε και κηδεύτηκε στην Αθήνα ο Δευκαλίων Τορνεοάκης.

- Πέθανε στην Αμερική ο Στράτος Κ. Κοντόγιάννης.

- *Ο Σύλλογός μας στέλνει τα συλλυπητήριά τους στους οικογένειές τους.*

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

Ο Χρήστος και η Ζωή Κοκκίνου απέκτησαν αγόρι.

Τους ευχόμαστε να τους ζήσει.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Η Μαίρη και ο Γιώργης Μιχαηλίδης βάπτισαν την εγγονή τους κόρη του Δημήτρη και της Τατιάνας Παπαθανασίου και της έδωσαν το όνομα Μαριαλένα.

Τους ευχόμαστε να τους ζήσει.

ΓΑΜΟΙ

Παντρεύτηκε στο χωριό μας ο Μανώλης Παπάς γιός

της Τούλας και Γιαν. Ζωφού με την Σταυρούλα Κλήμη.

- Επίσης στο Χωριό και στο Ξωκκλήσι του Σωτήρα παντρεύτηκε η Ειρήνη Νικ. Θρουβάλα με τον Κώστα Χρυσοχόου.

Και στους δύο γάμους οι νύφες πήγαν στις εκκλησίες συνοδεία μουσικής αναβιώνοντας το παλιό έθιμο.

- Παντρεύτηκε στην Παναγιά Αγιοδεκτινής η Μαρία Ξανάκη κόρη της Χρυσούλας Ζωφού και Στ. Ξανάκη με τον Μανώλη Λαγκαδόου.

- Παντρεύτηκαν στην Αθήνα οι κόρες του Τάσου και της Χαρίκλειας Καπαγερίδη η Μαρία με τον Δημήτρη Αϊδήνη και η Ελένη με τον Κώστα Κατσέλο.

Σε όλους τους ευχόμαστε να ζήσουν ευτυχισμένοι και στους γονείς τους να τους χαίρονται.

ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ

Ο Σιδεράς Π. Σκουλικίδης μας έστειλε πάλι 500 δολάρια (355 ευρώ) αυτή την φορά στην μνήμη της μητέρας του Ελένης Σκουλικίδης που πέθανε πριν λίγο καιρό στην Αμερική και κηδεύτηκε στο χωριό μας.

ΚΑΣΙΑΝΗ ΣΑΜΙΟΥ

Ψυχοθεραπεύτρια -
Ψυχαναλύτρια
ομάδας

Σοκράτους 36 Κορυδαλλός

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Πρόεδρος:	ΠΑΝΤΕΛΗΣ Μ. ΠΑΝΕΡΗΣ 8068594
Αντιπρόεδρος:	ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΛΙΛΙΟΥ 6129582
Γενικός Γραμματέας:	ΔΕΣΠΟΙΝΑ Ν. ΘΡΟΥΒΑΛΑ 6141523
Ταμίας:	ΚΟΥΛΟΥΡΟΥΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 8823564
Μέλη:	ΠΑΝΤ. Δ. ΑΜΠΑΝΟΥΔΗΣ 6546514 ΑΛΕΚΟΣ Μ. ΞΥΝΤΑΡΗΣ 9703632 ΕΛΕΝΗ ΜΠΑΡΔΩΣΑ 8066785 ΤΑΚΗΣ ΠΑΝΕΡΗΣ 7651158 ΕΘΡΓΦ. ΦΕΤΟΚΑΚΗ 2817521
Επίτιμος Πρόεδρος:	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΡΟΥΒΑΛΑΣ 8029741

Εργαστήρι
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Cobra
Σ.ΦΟΥΝΤΑΣ-ΤΑ.ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΠΟΡΤΕΣ ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΕΣ
ΠΟΡΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΕΚΘΕΣΗ: 10 ΧΛΜ Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ ΛΑΜΙΑΣ ΜΕΤ/ΣΗ 210 2834802
ΕΚΘΕΣΗ Α. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 126 ΜΑΡΟΥΣΙ 210 2834903
ΕΚΘΕΣΗ ΧΙΟΥ: ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟ ΓΡΟΥ ΧΙΟΣ 22710-31960 -
25026

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΙΩΤΕΣ